
M
SK

b0
-M

SK
10

-9
-b

   
M

SK
10

-9
-b

   
32

Po
nu

ka
 p

la
tí 

od
 0

7.
10

.2
01

9 
do

 2
0.

10
.2

01
9.

% SADA HRNCOV „SUSI“, 7-dielna, hliník/keramika, vhodné na indukciu, 3 hrnce s pokrievkami 
+ panvica 34,99 (86190030/03)

3499
namiesto 89,90* -61%

Sada hrncov 
„SUSI“

KOMBINOVANÝ SERVIS „KATJA“, 30-dielny, porcelán 
44,99 (72980005)

30-DÍLNÝ

KANCELÁRSKE KRESLO „MARCO“, čierna/sivá 
koženka, výškovo nastaviteľné, čierny podstavec, 
Š/V/H: cca 65,5/110-120/69 cm 60,- (18840010/01)

60,-
namiesto 158,-* -62%

Kancelárske 
kreslo

ČALÚNENÁ POSTEĽ „LUISA“, poťah hnedo sivá, vrát. 
polohov. roštov, matracov a úložného priestoru, plocha 
lôžka: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 188/106/213 cm 
399,- (26480096/01)

399,-
namiesto 829,-* -51%

Čalúnená posteľ, 
cca 180/200 cm

Po
nu

ka
 p

la
tí 

od
 0

7.
10

.2
01

9 
do

 2
0.

10
.2

01
9 -45% 

na plánované
skrine

Mia
Duch domu 

VRÁT. POLOHOV. 
ROŠTOV, MATRACOV 
A ÚLOŽNÉHO 
PRIESTORU

4499
namiesto 79,90**

Kombinovaný servis 
„KATJA“

-43%

OBMEDZENÉ 
MNOŽSTVO

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

SEDACIA SÚPRAVA „DIEGO“, rozkladacia, s úložným 
priestorom, plocha lôžka: cca 208/122cm, Š/V/D: cca 
272/47/182 cm 469,- (29730015/01)

OBOJSTRANNÍ MONTÁŽ | 
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

469,-
namiesto 679,-**

Sedacia súprava

-30%

Poznáte z 

TV 
reklamy

Poznáte z 

TV 
reklamy

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáveznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáveznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
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MSK10-9-b 02/03

ZÁVESNÁ LAMPA „FYNN“, bez 1x 60 W E27, kov, 
čierna, P/V: cca 30/125cm 29,99 STOLOVÁ LAMPA 
„FYNN“, bez 1x 60 W E27, kov, čierna, P/V: cca 
18/31cm 24,99 STOJACIA LAMPA „DORIAN“, kov bez 
3x E14, Š/V: cca 110/210 cm 59,- Vhodné pre žiarovky 
en. triedy: A++ - E (0152;83680152/01;82270712)

2

JEDÁLENSKÝ STÔL „DJANGO“, masívny agát, čierny 
kovový podstavec, max. nosnosť 100 kg, Š/V/H: 
203/76/102 cm 449,- STOLIČKA „CHILL“, poťah: 
zamatová látka, masívne nohy, otočná, max. nosnosť 
130 kg, skladom v 4 farebných prevedeniach, Š/V/H: 
cca 60/83/65 cm 129,- (16300019/01;23620283/01-04)

3

449,-
namiesto 914,-*

-50%

3 | Jedálenský 
stôl 203/102 cm

MASIVNÍ DŘEVO

129,-
namiesto 248,-* -47%

3 | Stolička

ZÁSTERA „BLACKY“, s vreckom, 100% bavlna, cca 
60/90cm 4,99 CHŇAPKA A UTIERKA „BLACKY“, 100% 
bavlna, cca 18/32+20/20cm 4,99 SADA 2 UTIEROK 
„BLACKY“, 100% bavlna, cca 50/70cm 4,99 OBRUS 
BEHÚŇ „BLACKY“, 100% bavlna, cca 45/150 cm 4,99 
(46920118/01-04)

5

499
namiesto 12,99* -61%

5 | Kuchynské 
textílie „BLACKY“

2999
namiesto 49,95*-39%

2 | Závesná 
lampa „FYNN“

PRÍBOROVÁ SADA „BEVERLY“, nerezová oceľ 18/0, 
20-dielna 25,99 (67430048/01-03)

7

2599
namiesto 55,-* -52%

7 | Príborová 
sada 
„BEVERLY“

OTOČNÁ STOLIČKA 
SKLADOM V 4 FARBÁCH

OD

OD

2499
namiesto 39,95* -37%

2 | Stolová 
lampa „FYNN“

59,-
namiesto 109,-*-45%

2 | Stojacia 
lampa „DORIAN“

SEDACÍ VANKÚŠ „BLACKY“, 100% bavlna, cca 
40/40cm 6,99 SEDÁK NA STOLIČKU „BLACKY“, 100% 
bavlna, cca 40/40/8cm 6,99 (46920117/01-02)

1

699
namiesto 9,99*

-30%

1 | Sedací vankúš 
„BLACKY“

HRNIEC „ALESSO“, hliník, 2 l 7,99 3,5 l 8,99 5,5 l 13,99 
PANVICA, ø/V: 20/4,5 cm 7,99 (35860060/01-06)

6

799
namiesto 9,99**

-20%

6 | Hrniec

799
6 | Panvica

STOLOVÝ SERVIS „BILLY“, biely porcelán, á 4ks v 
balení, OD 3,79 (71420129/01-05)

4

379
namiesto 5,99**

4 | Dezertný 
tanier, 4 ks/bal.

-36%

379
namiesto 3,99**

4 | Hrnček na kávu 
„BILLY“, 4 ks/bal.

-5%
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BUDDHA „MANGA“, polyresin, dekorácia, D/Š/V: 
44/34/68 cm 49,99 (81780028)

11

NÁSTENNÁ DEKORÁCIA „EOS 1“, sivá, kov, D/V/H: 
cca 92/50/4 cm 49,99 (48854801)

10

4999
namiesto 69,90** -28%

10 | Nástenná 
dekorácia 
„EOS 1“

KOŠÍK NA DROBNOSTI „JETTE“, bambus, D/Š/V: cca 
30/22/15cm 4,49 D/Š/V: cca 34/26/17cm 5,99 Ø: cca 
35/39cm 12,99 Ø: cca 47/45cm 16,99 (50870013/01-04)

13

449
namiesto 6,99**-35%

13 | Košík „JETTE“

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „VIPER“, 100% bavlna, na zips, 
Š/D: 45/45cm 6,99 (46920111/01-02)

14DEKORAČNÝ VANKÚŠ „CORDULA“, 3 rôzne farby, 
90% polyester, 10% nylon, na zips Š/D: 30/50cm 4,99 
SEDACÍ VANKÚŠ „CORDULA“, 3 rôzne farby, 90% 
polyester, 10% nylon, Š/D: 40/40cm 4,99 (87420084/01-
02)

8

499
namiesto 9,99*

-50%

8 | Vankúš 
„CORDULA“ 30/50 cm499

namiesto 8,99*

-44%

8 | Sedací vankúš 
„CORDULA“ 40/40 cm

699
namiesto 12,99*

-46%

14 | Dekoračný vankúš „VIPER“

4999
namiesto 66,99** -25%

11 | Buddha „MANGA“, 
V: cca 68 cm

%

OD

%

TKANÝ KOBEREC „SOHO“, 100% polypropylén, vhodný 
na podlahové kúrenie, odpudzuje vodu, cca 80/200cm 
24,99 (31200039/01-02)

9

2499
namiesto 34,99* -28%

9 | Tkaný koberec 
„SOHO“  80/200cm

NÁSTENNÉ HODINY „JENS“, MDF, ø: cca 78 cm 49,99 
(56700002)

12

4999
namiesto 69,90**-28%

12 | Nástenné 
hodiny „JENS“

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

SEDACIA SÚPRAVA „BONDI“, hnedá tkanina, USB 
port, lampa, úložný priestor, funkcia Relax, Š/V/H: 
309/74-92/170cm 1.111,- KONFERENČNÝ STOLÍK 
„DJANGO“, masívna doska, kovový podstavec, Š/V/H: 
cca 55/50/55 cm 119,- (24240016/01-02;16300019/03)

15

USB | SVIETIDLO |  
RELAX FUNKCIA

1.111,-
namiesto 1.998,-* -44%

15 | Sedacia 
súprava

119,-
namiesto 231,-* -48%

15 | Konferenčný 
stolík

MSKb0-MSK10-9-b-02-03__@__2__@2__003   3 03.09.19   17:17



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáveznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
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Celková výška úveru 400 €, pri úrokovej sadzbe 17,04 % p. a., výška mes. splátky 25 €, počet splátok 18, celková čiastka k úhrade 450 €, RPMN 17,04 %, doba splatnosti 18 
mesiacov. Poskytovateľom úveru je Všeobecná úverová banka, a.s. Viac info na pobočke alebo na webe.

MSK10-9-b 04/05

měsíčně 
20x 

1.111,-

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

SEDACIA SÚPRAVA „ELEPHANT“, koženka/
mikrovlákno, v. sedu 49 cm, plocha lôžka:140/225 cm, 
rozmery: 280/245 cm 666,- (23000073/01-02)

4

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „CARISMA“, tkanina/koženka, 
plocha lôžka: 125/218cm, rozmery: 210/300 cm 699,- 
TABURET, Š/V/H: 100/42/66 cm 139,- (23000009/07-
09,98)

3

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR
LÁTEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „MADERA“, antracitová/
sivá tkanina, plocha lôžka: cca 285/129cm, Š/V/H: 
212/358/190cm 849,- (04520001/01-02,98)

1

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „ENRICO“, textilná koža/tkanina, 
úložný priestor, obojstranná montáž, PL: 227/132 cm, 
vrát. vankúšov 499,- (11360001/01,98-99)

2

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

499,-
namiesto 1.030,-* -51%

2 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „SEASIDE“, tkanina/koženka, 
úl. priestor, plocha lôžka cca 255/122 cm, opierka 
hlavy, U-rozmery: 165/334/218cm 1.111,- TABURET, 
Š/V/H: cca 97/47/67 cm 159,- TV KRESLO „RALF“, 
tmavosivá/bežová tkanina, relax funkcia, Š/V/H: 
75/108/87 cm 329,- (05520129/01-03,98;0419/02)

5

1.111,-
namiesto 2.129,-* -47%

5 | Sedacia súprava

666,-
namiesto 1.268,-*-47%

4 | Sedacia súprava

849,-
namiesto 1.665,-*

1 | Sedacia súprava

-49%

699,-
namiesto 1.268,-*

3 | Sedacia súprava

-44%
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SEDACIA SÚPRAVA „TEMPO“,  svetlosivá tkanina, 
plocha lôžka: cca 117/116cm, rozmery: cca 
196/257cm 729,- (27680092/01)

8

729,-
namiesto 1.326,-* -45%

8 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR
LÁTEK

NOVINKA

TV KRESLO „MARIO“, nosnosť 130kg, Š/V/H: cca 
89/107-79/94-165 cm 333,- (26740017/01-03)

9

POMOC PRI VSTÁVANÍ

RELAX FUNKCIA 333,-
namiesto 633,-* -47%

9 | TV kreslo

TV KRESLO, PALOMA, koženka, vrát. taburetu, 
vyhrievanie sedáku, relax. masážna funkcia, Š/V/H: 
77/107,5/83 cm 169,- (23810268/01-03)

10

169,-
namiesto 347,-* -51%

10 | TV kreslo

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „FLAMING“, tkanina, plocha 
lôžka: cca 124/215 cm, úložný priestor, Š/V/H: 
274/103/160 cm 799,- (05530054/01-02,98)

7

OBMEDZENÉ 
MNOŽSTVO

RELAXAČNÉ KRESLO „FRIDOLIN“, sivá farba, relax 
funkcia, Š/V/H: cca 65/101/91 cm 129,- (26940006/01)

11

NOVINKA

SEDACIA SÚPRAVA „LONDON“, sivá tkanina, 3 
relaxačné funkcie, trojsedák: cca 189/101/90 cm, 
dvojsedák: cca 134/101/90 cm 799,- (23810067/01)

6

799,-
namiesto 1.585,-* -49%

7 | Sedacia 
súprava 3-2-1

799,-
namiesto 1.426,-*

6 | Sedacia súprava

-43%

129,-
namiesto 415,-*

11 | Relaxačné kreslo

-68%

nakupujte
výhodne

na splátky
s Quatrom
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáveznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
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MSK10-9-b 06/07

SEDACIA SÚPRAVA „NELL“, rozkladacia, úložný 
priestor, plocha lôžka cca 123/203 cm, Š/V/H: cca 
246/87/183 cm 529,- (08120007/05,07,98)

6

SEDACIA SÚPRAVA „PERRY“, farba: sivá, výška sedu: 
43cm, plocha lôžka: cca 233/129cm, rozmery: cca 
183/292cm 729,- (08120037/01-02,98)

3

729,-
namiesto 1.415,-* -48%

3 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR
LÁTEK

SEDACIA SÚPRAVA „ADRIA“, plocha lôžka: cca 
148/200 cm, rozmery: 213/308 cm 599,- KOMODA 
„BREE“, biela vysoký lesk, Š/V/H: cca 170/84/49 cm 
249,- NÁSTENNÉ ZRKADLO „ANTJE“, Š/V/H: cca 
52/122/5 cm 29,95 (22570007/01,51,53,55,57,59,98;132100
01/09;73260369/01)

1

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBOUSTRANNÁ MONTÁŽ

DOSTUPNÉ ONLINE

599,-
namiesto 1.092,-*

1 | Sedacia súprava

-45%
2995
namiesto 64,-* -53%

1 | Nástenné zrkadlo

249,-
namiesto 498,-* -50%

1 | Komoda

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „PARK“ mikrovlákno, plocha 
lôžka: 220/136cm, rozmery: 311/233 cm 1.119,- 
TABURET, Š/V/H: 107/43/75 cm 179,- (05520403/01-
03,98-99)

5

1.119,-
namiesto 2.293,-* -51%

5 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „MALAGA“, rozkladacia, plocha 
lôžka 137/223 cm, úložný priestor, tmavo šedá, 3 
opierky hlavy, nastaviteľná hĺbka sedu, rozmer: cca 
286/203 cm 799,- (08120024/01-02,98)

2

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

799,-
namiesto 1.498,-* -46%

2 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „CHANCE“, úložný priestor, 
plocha lôžka: 184/123cm, rozmery: 228/270 cm 
799,- TABURET, Š/V/H: cca 101/46/73 cm 159,- 
(05520279/01-03,98)

4

799,-
namiesto 1.637,-*

4 | Sedacia súprava

-51%
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529,-
namiesto 998,-* -46%

6 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR
LÁTEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

SEDACIA SÚPRAVA „BERGEN“, plocha lôžka: 123/200 
cm, úložný priestor, Š/V/H: 231/87/86 cm 499,- 
(08120025/01,98)

7

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR
LÁTEK

SEDACIA SÚPRAVA „BOOM“, sivá/antracitová tkanina, 
výška sedu: 44cm, lôžko: cca 200/135cm, rozmery: cca 
207/302cm 599,- (04520002/01-02,98)

8

599,-
namiesto 998,-* -39%

8 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „CUBA“, tkanina/koženka, plocha 
lôžka: 130/190 cm, rozmery: 230/265cm, nastaviteľné 
opierky hlavy 649,- TABURET, Š/V/H: 100/45/65 cm 
129,- (29900020/01-03,98)

9

NASTAVITEĽNÉ 
OPRIERKY HLAVY

649,-
namiesto 1.127,-* -42%

9 | Sedacia súprava

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ROZKLADACIA POHOVKA „CLOUD“, 2x vankúš, 
plocha lôžka: 120/196cm, Š/V/H: 196/92/98 cm 229,- 
(03170024/05-07)

12

229,-
namiesto 465,-* -50%

12 | Rozkladacia 
pohovka

VÝBĚR
LÁTEK

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

SEDACIA SÚPRAVA „BRUNO“, TROJPOHOVKA, 
rozkladacia, Š/V/H: cca 193x99x106 cm 499,- 
DVOJPOHOVKA, Š/V/H: cca 142/99/99 cm 349,- 
KRESLO, Š/V/H: cca 101/99/99 cm 222,- (05520127/01-
03,98)

10

499,-
namiesto 1.063,-* -53%

10 | 3-miestna 
pohovka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ROZKLADACIA POHOVKA „NEO“, sivá/tyrkysová 
tkanina, plocha lôžka: cca 134/190cm, úložný priestor, 
Š/V/H: 190/75/82cm 169,- (28140008/02,11)

13

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VÝBĚR
LÁTEK

POHOVKA BOXSPRING „MARLENE“, farba: žltá, 
lôžko: 160/202cm, úložný priestor, Š/V/H: cca 
210/113/100cm 444,- (22570004/01-03,98)

11

444,-
namiesto 779,-* -43%

11 | Pohovka 
Boxspring

169,-
CENOVÝ
TRHÁK

13 | Rozkladacia 
pohovka

499,-
namiesto 1.031,-*

7 | Sedacia súprava

-51%
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OBÝVACÍ PROGRAM „VENEDIG“, dekor dub Wotan/tmavý beton, VYSOKÁ 
KOMODA, Š/V/H: cca 77/134/37cm 119,- TV-SKRINKA, Š/V/H: cca 140/47/40cm 
99,- NÁSTENNÁ POLIČKA, Š/V/H: cca 140/23/22cm 24,90 VITRÍNA, Š/V/H: cca 
70/196/37cm 169,- KOMODA, Š/V/H: cca 150/87/40cm 145,- (18030533/01-05)

169,-
namiesto 331,-* -48%

Vitrína

99,-
namiesto 215,-* -53%

TV-diel

OBÝVACIA STENA „ARAN“, dekor: biela/betón, Š/V/H: 
cca 221/184/40 cm 88,- (18030487/01)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

PROGRAM DO OBÝVACEJ IZBY „BREE“, 
VITRÍNA, Š/V/H: cca 66/203/38cm 199,- TV-DIEL, Š/V/H: cca 160/56/49cm 179,- NÁS-
TENNÝ REGÁL, Š/V/H: cca 160/68/23cm 119,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 95/159/38cm 239,- 
Š/V/H: cca 95/202/38cm 299,- TV-DIEL, Š/V/H: cca 140/56/49cm 209,- NÁSTENNÁ 
POLICA, Š/V/H: cca 140/30/23cm 59,-  (13210001/01-09;22390146/01;23000105/01-04,98)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

OBÝVACÍ PROGRAM „AVENSIS“, biela vysoký lesk, dub kraft:
VITRÍNA, vr. LED osvetlenia, Š/V/H: cca 60/206/37cm 159,- TV DIEL, Š/V/H: cca 
100/41/49cm 79,- Š/V/H: cca 149/41/49cm 119,- ZÁVESNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 
cca 140/52/37cm 129,- KOMODA, Š/V/H: cca 180/83/43cm 189,- KONFEREČNÝ 
STOLÍK, Š/V/H: 75/40/75 cm 99,- (18030495/01-12;0310/05-07)

99,-
namiesto 231,-* -57%

Konferenčný stolík

119,-
namiesto 215,-* -44%

TV diel

159,-
namiesto 281,-* -43%

Vitrína

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NÁBYTKOVÝ PROGRAM „MALTA“, biela vysoký lesk/betón, veľký výber jednotlivých dielov, napríklad:
VITRÍNA, Š/V/H: 96/197/35 cm 189,- KOMODA, Š/V/H: cca 138/86/35 cm 129,- TV DIEL, Š/V/H: cca 185/50/42 cm 111,- VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: cca 96/132/35 cm 111,- 
TV DIEL, Š/V/H: cca 128/50/42 cm 79,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 64/197/35 cm 149,- (18030318/11-18,41,61-68,71)

VRÁTANE OSVETLENIA

88,-
CENOVÝ
TRHÁK

Obývacia stena

149,-
namiesto 298,-*

Vitrína

-50%

179,-
namiesto 331,-*

TV diel

-45%
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KONFERENČNÝ STOLÍK „RINGO“, výškovo 
nastaviteľný, úložný priestor, Š/V/H: 120/42-67,5/60cm 
179,- (28090036/02)

5

179,-
namiesto 381,-* -53%

5 | Konferenčný 
stolík

OD

KONFERENČNÝ STOLÍK „ARUBA“, biele prevedenie, 
sklenená odkladacia polička, Š/V/H: cca 110/40/60 cm 
99,- (22390146/01)

6

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

BEZPEČNOSTNÉ 
SKLO

99,-
namiesto 183,-* -45%

6 | Konferenčný 
stolík

KONFERENČNÝ STOLÍK „NIZZA“, Š/V/H: cca 
70/45/70 cm 49,90 Š/V/H: cca 100/45/60 cm 54,90 
(15550078/01-04;0079/01-04)

1

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

2 VEĽKOSTI

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

OBÝVACIA STENA „ENZO, dekor North Wood Black/biela MDF vysoký lesk, vrát. LED-osvetlenia, presklený roh, Š/V/H: cca 308/190/42cm 379,- 
KOMODA, Š/V/H: cca. 173/97/42cm 169,- (08340002/01-02)

KONFERENČNÝ STOLÍK „BEN“, otočná doska, Š/V/H: 
78/34/78 cm 79,90 (16060110/01-02)

4KONFERENČNÝ STOLÍK „LAURA“, nosnosť do 
20kg, Š/V/H: cca 90/42/60 cm, rôzne dekory 39,90 
(18030239/04-05,09-10)

2

KONFERENČNÝ STOLÍK „SILVIA“, rôzne dekory, 
Š/V/H: cca 100/45/60 cm 38,- (11250003/01-
03;19730017/01-03)

3

379,-
namiesto 680,-*

Obývacia stena

-44%

4990
namiesto 96,-*

-48%

1 | Konferenčný stolík
3990
namiesto 83,-*

-51%

2 | Konferenčný stolík

7990
namiesto 163,-*

-50%

4 | Konferenčný stolík

38,-
CENOVÝ
TRHÁK

3 | Konferenčný stolík

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáveznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa vzťahuje na 
našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk Plánovateľné kuchyne nie sú skladom, sú na objednávku. Zobrazené

zostavy v letáku sa môžu líšiť od vystavených v predajniach 1) Zľava sa vzťahuje na kuchyne naplánované od 30.09.2019 do 31.10.2019. Zľava sa nevzťahuje na už uzavreté kúpne 
zmluvy, alebo neukončené plánovania. Zľavy sa nemôžu kombinovať. Počíta sa z bežných predajných cien a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné 

batérie a už zlacnený tovar. 2) Platí do 31.10.2019. Neplatí pre už uzatvorené zákazky. Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené kuchynské 
programy sa akcia „Dodanie a montáž“ nevzťahuje (budú účtované ceny podľa bežného cenníka)

MSK10-9-b 10/11

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

PLÁNOVATEĽNÁ ROHOVÁ KUCHYŇA „WIN“, antracitový korpus, fronty: 
biela/ružová, rozmer rohu cca 285/325 cm, vrát. 4 spotrebičov a drezu, 
umývačka riadu za príplatok 1.799,- (18710082/01)

V CENE: 
VSTAVANÁ RÚRA 
VARNÁ DOSKA 
DIGESTOR 
CHLADNIČKA 
DREZ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

VYSOKÝ LESK

VSTAVANÁ KUCHYŇA „FARGO“, bez spotrebičov a drezu, rozmer: 
cca 265/306 cm, obklad výklenku a osvetlenie za príplatok 2.199,- 
(04530386/01)

2.199,-
namiesto 4.398,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

1.799,-
namiesto 3.598,-**

vrát. 4 spotrebičov a 
drezu

-50%

Veľký výber 
farieb a 
dekorov 
dreva na 

objednávku

Akcia - 50% 
na plánované 
kuchyne po-

kračuje až do 
31.10. 1)

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 2)

Nakupujte výhodne 
na splátky 
s Quatrom
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NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

VSTAVANÁ KUCHYŇA „VERTICO“, dekor čierny betón/alpská biela, 
pracovná doska: dekor čierny betón, bez spotrebičov a drezu, rozmer rohu: 
cca 165/295cm, obklad výklenku za príplatok 999,- (04530667/73-74)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

VÝBĚR
BAREV

ROHOVÁ KUCHYŇA „PN 485“, dekor magnóliová biela 
matná, prac. doska Arizona pínia, bez spotrebičov a 
drezu, rozmer rohu cca 163/285 cm, obklad výklenku 
za príplatok 1.399,- (22370090/03,21)

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

ROHOVÁ KUCHYŇA „STAR“, front: dekor červená 
vysoký lesk, korpus: dekor sivý dub, bez spotrebičov a 
drezu, rozmer rohu: cca 285/175 cm. Obklad výklenku 
za príplatok 1.499,- (18710235/01-02,05)

1.399,-
namiesto 2.798,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

Veľký výber 
farieb a 
dekorov 
dreva na 

objednávku

999,-
bez spotrebičov a 

drezu

namiesto 1.998,-** -50%

1.499,-
bez spotrebičov a 

drezu

namiesto 2.998,-** -50%

Nakupujte výhodne 
na splátky 
s Quatrom
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STOLIČKA „PERLA“, poťah sivá tkanina Argentina, 
čierny kovový podstavec, nosnosť max. 120 kg, Š/V/H: 
cca 58/88/60 cm 39,90 (16340004/01)

7

VÝSUVNÝ STÔL „HELENA“, so synchrónnym 
rozkladaním, Š/V/H: 140-220/76/90 cm 149,- 
STOLIČKA „VIKTOR“, textilná koža, nohy 
masívny buk, Š/V/H: cca48/105,5/61 cm 49,95 
(16060132/01;10130045/04)

2

ROZKLADACÍ

JEDÁLENSKÝ STÔL „HERKULES“, masívny agát, 
čierny kovový podstavec, Š/V/H: cca 175/76/90 cm 
299,- STOLIČKA „RAFAELA“, hnedý poťah, nohy 
tmavohnedý masívny buk, Š/V/H: cca 45/100/59 cm 
64,90 (16300021/01;27680069/01)

3

299,-
namiesto 569,-* -47%

3 | Jedálenský 
stôl 175/90 cm

MASIV

STOLIČKA „RUDI“, textilná koža, kovový podstavec, 
max. nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 44/98/56 cm 39,95 
4-nohá stolička 34,95 (25400187/01-02)

6

6490
namiesto 124,-* -47%

3 | Stolička

4995
namiesto 115,-* -56%

2 | Stolička

149,-
namiesto 326,-* -54%

2 | Výsuvný stôl 
cca 140-220/90cm

ZOSTAVA DO JEDÁLNE „DUO G“, 1x stôl: dekor betón, 
2x stolička: sivá text. koža, Š/V/H: stôl:cca 80/74/80 
cm, stolička: cca 42/98/44 cm 99,- (16060023/02)

4

3-DIELNA ZOSTAVA

99,-
namiesto 199,-* -50%

4 | Zostava do jedálne

JEDÁLENSKÝ STÔL „OLSEN“, max. nosnosť 60 kg, 
Š/V/H: cca 180/76/90 cm 169,- STOLIČKA „DAISY“, 
čierna textilná koža, čierny kovový podstavec, Š/V/H: 
cca 43/98/58 cm 29,95 (07580092/01;16340003/01)

5

2995
namiesto 42,95* -30%

5 | Stolička

169,-
namiesto 355,-* -52%

5 | Jedálenský stôl, 
cca 180/90 cm

PROGRAM DO JEDÁLNE A OBÝVAČKY „CLIF“, dekor 
Old Wood Vintage/ betón,  VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: 
cca 151/128/42 cm 249,- KOMODA, Š/V/H: cca 
156/86/42 cm 179,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 92/205/42 
cm  259,- VÝSUVNÝ STÔL, so synchrónnym výsuvom, 
Š/V/H: cca 160-200/77/90 cm 149,- VITRÍNA, 
Š/V/H: cca 62/205/42 cm  199,- TV-DIEL, Š/V/H: 
cca 142/64/52 cm 189,- NÁSTENNÁ POLICA, 
Š/V/H: cca 160/26/22 cm 29,90 KOMODA, Š/V/H: 
cca 107/128/42 cm 189,- KONFERENČNÝ STOLÍK, 
Š/V/H: cca 110/46/65 cm 149,- STOLIČKA „CONNY“, 
koženka/chromovaký kovoý podstavec, Š/V/H: 
cca 43/97/59 cm 34,95 (06870382/01-04;0385/01-
05;00550016/01)

1

NOVINKA | SKLADOM 
AJ PROGRAM DO 
OBÝVACEJ IZBY

3495
namiesto 73,-* -52%

1 | Stolička

179,-
namiesto 349,-* -48%

1 | Komoda

149,-
namiesto 319,-*

1 | Výsuvný stôl cca 
160-200/77/90cm

-53%

259,-
namiesto 479,-* -45%

0 | Vitrína
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RÝCHLOVARNÁ KANVICA „NOAH“, plast, 230V~ 
50Hz/2200W 7,99 (89980001/07)

17

799
namiesto 19,99*-60%

17 | Rýchlovarná 
kanvica „NOAH“

DVOJPLATNIČKA „NICOLLETTA“, kov, 
1000W/1500W, nastaviteľný termostat 19,99 
(89980029/01)

20

STOLIČKA „RONDA“, poťah: sivá látka Vintage, 
čierne kovové nohy, max.nosnosť: 140 kg, Š/V/H: cca 
52/86/60 cm 49,90 (16340006/01)

8

STOLIČKA „MARTHA“, poťah zamat, kovové nohy, 
max.nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 57/83,5/58 cm 59,90 
(28820015/01-02)

14

STOLIČKA „ILARY“, masívny buk, farba San Remo, 
poťah: hnedá textilná koža, nosnosť do 120 kg, Š/V/H: 
cca 44,5/99,5/42 cm 54,90 (00080002/01)

12

STOLIČKA „SANDY“, poťah: sivá látka Vintage, nohy: 
čierny kov, max.nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 58/80/59 
cm 54,90 (07580019/01)

10

5490
namiesto 115,-*-52%

10 | Stolička

4990
namiesto 84,90*-41%

8 | Stolička

5490
namiesto 89,-*-38%

12 | Stolička

OTOČNÁ

3995
namiesto 80,-* -50%

6 | Stolička

MASIV

5990
namiesto 89,90**-33%

14 | Stolička

3990
namiesto 69,-*

7 | Stolička

-42%

ELEKTRICKÁ PANVICA „ANNIKA“, kov, 1500W, 
220-240V~50Hz, ø/hĺbka: cca 40/4cm 11,99 (79070022)

19

KONTAKTNÝ GRIL „FRED“, kov, 750 W, s kontrolkou 
14,99 (89980034)

15

1499
namiesto 39,95*-62%

15 | Kontaktný gril 
„FRED“

KUCHYNSKÝ ROBOT „LEN“, 600W, 220-240V, plast, 
kov, 7 úrovní rýchlosti, 5l 59,99 (89980076/01)

18

5999
namiesto 129,-* -53%

18 | Kuchynský 
robot „LEN“

MIXÉR „GERDA“, 300 W, kov, plast, 5 stupňov, vrát. 
hnetacích hákov na cesto 16,99 (89980074)

16

1699
namiesto 34,95*-51%

16 | Mixér „GERDA“

1999
namiesto 39,95*

20 | Dvojplatnička 
„NICOLLETTA“

-49%1199
namiesto 39,95*

19 | Elektrická panvica 
„ANNIKA“

-69%

STOLIČKA „CAREN“, poťah: hnedá Vintage text. koža, 
čierne kovové nohy, max. nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 
50/86/61 cm 39,90 (16340001/01)

9

OTOČNÁ

STOLIČKA „SUSAN“, poťah: sivá látka, nohy: čierny 
matný kov, max.nosnosť 140 kg, výška sedu: 48 cm, 
Š/V/H: cca 58/79/58,5 cm 59,90 (07580113/01)

11

MASIV

STOLIČKA „ORLANDO“, čierna textilná koža, nohy buk 
masív, výška sedu: cca 47 cm, hĺbka sedu cca 42 cm, 
maximálna nosnosť 120 kg, Š/V/H: cca 45/97/51 cm 
59,90 (00080005/01)

13

3990
namiesto 80,-*

-50%

9 | Stolička

5990
namiesto 160,-*

-62%

11 | Stolička
5990
namiesto 99,-*

-39%

13 | Stolička
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SPÁLŇA „MALTA“ SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 3 police, 3 šatné tyče, Š/V/H: cca 270/210/60cm 329,- KOMODA, Š/V/H: cca 150/90/38cm 179,- PASPARTOVÝ RÁM, Š/V/H: 
cca 280/215/23cm 79,90 ZOSTAVA S POSTEĽOU, vrát. nočných stolíkov, plocha lôžka: cca 180/200cm, Š/V/H: cca 299/94,5/210 cm 149,- (25220119/01,03,05-06)

149,-
namiesto 239,-* -37%

Posteľ vrát. 
nočných stolíkov

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

KOMPLETNÁ SPÁLŇA „ANNA“, posteľ cca 160/200 cm, alebo cca 180/200 cm (bez roštov, matracov, lôžkovín a dekorácie), šatníková skriňa, Š/V/H: cca 225/210/58 cm a 2 
nočné stolíky 369,- KOMODA, Š/V/H: cca 130/83/41 cm 179,- (17870334/04-05,14,98)

V CENE 
SKRIŇA SO ŠÍRKOU 
CCA 225 CM 
POSTEĽ CCA 160/200 
CM ALEBO 180/200 CM 
2 NOČNÉ STOLÍKY

369,-
namiesto 649,-*

Kompletná spálňa

-43%

329,-
namiesto 549,-*

Skriňa šírka 
cca 270 cm

-40%
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SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „VIKTOR“, 2 police, 2 šatné tyče, Š/V/H: cca 170/195/63 cm 139,- NOČNÝ STOLÍK „4-YOU“, Š/V/H: cca 50/38,1/35,2 cm 25,- FUTÓNOVÁ 
POSTEĽ „VEGA“, vrát. matraca a roštu, cca 140/200cm 149,- (25220061/05;18030271/09;25220060/02)

139,-
namiesto 281,-* -50%

Skriňa šírka 
cca 170 cm

149,-
namiesto 249,-* -40%

Futónová posteľ 
cca 140/200cm

ČALÚNENÁ POSTEĽ „TERAMO“, poťah: sivá látka, 
vrát. penového matraca, s úložným priestorom, plocha 
lôžka: 180/200cm, Š/V/H: cca 193/122/224 cm 749,- 
(26480113/05,01,98)

6
ČALÚNENÁ POSTEĽ „UNIVERSE“, hnedý textilný 
poťah, vrát. roštov a úložného priestoru, bez matracov, 
plocha lôžka cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 193/119/225 
cm 599,- (26480079/01,98)

4

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VRÁT ROŠTOV 
A ÚLOŽNÉHO 
PRIESTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VRÁT. MATRACA 
A ÚLOŽNÉHO 
PRIESTORU

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

POSTEĽ BOXSPRING „FLEXI“, box: bonelové 
pružinové jadro, matrace: jadro s taštičkovými 
pružinami, vrát. topperu a úložného priestoru, plocha 
lôžka: cca 160/200, cm, Š/V/H: cca 163/95/226 cm 
599,- plocha lôžka: cca 180/200 cm 649,- (07250012/01-
02)

5

VRÁTANE MATRACOV A 
ÚLOŽNÉHO PRIESTORU

599,-
namiesto 1.059,-*-43%

4 | cca 180/200 cm
599,-
namiesto 1.139,-*-47%

5 | Posteľ Boxspring, 
cca 160/200 cm

749,-
namiesto 1.289,-*

-41%

6 | cca 180/200 cm

SKLADOM V 3 FAREBNÝCH 
PREVEDENIACH

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

ČALÚNENÁ POSTEĽ „KLARA“, látkový poťah, vrát. 
roštov s plynovými piestami, bez matracov, s úlož. 
priestorom otv. spredu, cca 180/200 cm, Š/V/H: 
cca 191/117/213 cm alebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 
171/116/213 cm 479,- (26480095/01-02,98)

2

VRÁT. ROŠTOV A 
ÚLOŽ. PRIESTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

ČALÚNENÁ POSTEĽ „ELIZABETH 2“, bez matraca, 
s úložným priestorom, nastaviteľný lamelový rošt 
s plynovými piestami, cca 180/200, Š/V/H: cca 
199/109/220 cm 499,- alebo 160/200 cm 449,- 
(26480121/01-02,98)

3

VRÁT. ROŠTOV A 
ÚLOŽ. PRIESTORU

ČESKÝ
NÁBYTEK

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

VRÁT. ROŠTOV, MATRACOV 
A ÚLOŽ. PRIESTORU

ČALÚNENÁ POSTEĽ „DIANA 1“, poťah: sivá text. koža, 
vrát. penových matracov, lamelových roštov a úlož. 
priestoru, cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 188/106/208 
439,- (26480117/01)

1

499,-
namiesto 869,-*-42%

3 | cca 180/200cm
479,-
namiesto 839,-*-42%

2 | cca 180/200 cm
439,-
namiesto 869,-*-49%

1 | cca 180/200 cm
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SPÁLŇA „CHANTON“:
SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 3 police, 3 šat.tyče, bez osvetlenia, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 349,- POSTEĽ, vrát. 2 nočných stolíkov, bez roštov a matracov, plocha lôžka cca 
180/200 cm, vyobrazené nočné lampy nie sú súčasťou postele 369,- KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 179,- PASPARTA, vrát. osvetlenia, šírka cca 281 cm 119,- LAVICA, s úlož. 
priestorom, Š/V/H: cca 185/56/3 cm 129,- SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, 2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 279,- PASPARTA, bez osvetlenia, šírka cca 231 cm 
74,90 (06870246/01-07)

369,-
namiesto 649,-* -43%

Posteľ, cca 
180/200 cm

179,-
namiesto 319,-* -43%

Komoda

279,-
namiesto 559,-*

Skriňa s posuvnými 
dvermi, šírka cca 221 

cm

-50%

SPÁLŇA „AUSTIN“, biela vysoký lesk/light grey
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, 5 dveí, 3 zásuvky, 3 zrkadlové dvere, vr. 3 políc a 3 šatníkovžch tyčí, Š/V/H: cca 250/218/58cm 649,- FUTÓNOVÁ POSTEľ, čalúnené záhlavie, plocha lôžka: 
180/200cm, Š/V/H: cca 189/93/210 cm, bez matracov, roštov a lôžkovín 299,- NOČNÝ STOLÍK, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 58/54/41cm 99,- KOMODA, 1 dvierka, 6 zásuviek, Š/V/H: cca 
120/92/41 cm 269,- (17870435/01-04,07-08,98)

649,-
namiesto 1.054,-* -38%

Šatníková skriňa

299,-
namiesto 539,-*

Futónová posteľ

-44%
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PROGRAM ŠATNÍKOVÝCH SKRINÍ „UNIT“ výber z: 2 šírok, 2 výšiek, v ponuke aj rohová skriňa, Vnútorná výbava: výsuv na prádlo, 
vešiak na nohavice, vkladacie police, šatníkové tyče a veľa ďaľšieho napr. BIELY KORPUS SKRINE, výška 210 cm, šírka 45 cm 50,- 
(26470082/01-64)např.PROGRAM ŠATNÍKOVÝCH SKRINÍ „UNIT“ výber z: 2 šírok, 2 výšiek, v ponuke aj rohová skriňa, Vnútorná výbava: 
výsuv na prádlo, vešiak na nohavice, vkladacie police, šatníkové tyče a veľa ďaľšieho napr. BIELY KORPUS SKRINE, výška 210 cm, 
šírka 45 cm 50,- (26470082/01-64)

VÝBĚR
BAREV

RŮZNÉ 
ROZMĚRY TEST KVALITY TM

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „SONATE 
ROOM“, 6 políc, Š/V/H: cca 298/240/68 cm 849,- 
(05310041/05,98)

4

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „TOKIO“, 10 políc, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 270/225/61cm 399,- šírka 
cca 315cm 469,- (25220237/06-13)

2

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „IMPERIAL“, 1 
zrkadlo, vybavenie: 6 políc a 3 šatníkové tyče., Š/V/H: 
280x223x65 cm 469,- (03800121/50,70,72,98)

3

RÔZNE ROZMERY A 
DEKORY SO ZĽAVOU 40%

NAPLÁNUJ SI SVOJU SKRIŇU

849,-
namiesto 1.499,-*-43%

4 | šírka cca 298 cm
469,-
namiesto 549,-**-14%

3 | šírka cca 280 cm
399,-
namiesto 689,-*-42%

2 | šírka cca 270cm

2 VÝŠKY 
2 ŠÍRKY 
3 FARBY KORPUSU

5 DEKOROV DVERÍ

RÔZNE ROZMERY 
A DEKORY DREVA 
SO ZĽAVOU 40%

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „DIVER“, 4 police, 2 šatníkové 
tyče, Š/V/H: cca 225/210/58 cm 239,- (17870450/02)

1

239,-
namiesto 499,-*

1 | šírka cca 225 cm

-52%
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LAMELOVÝ ROŠT „PRIMATEX 245“, 28 lamel, 
polohovatelný v oblasti hlavy, nosnosť 120 kg, 
výška, cca 5 cm, cca 80 alebo 90/200 cm 54,90 
(05590011/01,03,98)

7

ROŠT „SPARK“, polohovateľný, 28 lamiel, s 
nastaviteľnou tvrdosťou v stred. časti, rozmer: cca 
90/200 cm 99,- (09760003/01)

11

LAMELOVÝ ROŠT „220“, 28 lamel, stredový pás, 
nastavenie tvrdosti v stredovej části, cca 90/200 cm 
35,- (09760001/01)

5

POSCHODOVÁ POSTEĽ „SPACE+MAXI“, 2x cca 
90/200 cm, Š/V/H: cca 270/180/117 cm, vrátane 
skrine, regálu s 3 odkladacími priečinkami. Bez 
matracov, roštov a dekorácií. 369,- (25220165/01;02410
165/01;0023/10)

3

PRAKTICKÝ 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR

LAMELOVÝ ROŠT, spevnené lamely a rám roštu, 
cca 90/200 cm, 28 lamiel, nosnosť do 150 kg 59,90 
(08000015/01)

9

PARTNERSKÝ MATRAC „ALOE DUO COMFORT“, 
2 strany tuhosti H2/H3, Aloe Vera pena, jadro z 
levandulovej peny, poťah Termobalance pratelný do 
60°C, cca 80 alebo 90/200 cm, výška 21 cm, nosnosť 
130 kg 199,- (08000025/01,03,98)

10

MATRAC, obojstranný, tvrdosť H2(stredná)/H3(tvrdá), 
PUR pena, 7 anatomických zón, poťah prateľný do 60°C, 
cca 90/200 cm 139,- cca 80/200 cm 139,- cca 140/200 
cm 199,- (07590049/01-02,04,98)

6

VYSOKÁ POSTEĽ „TUK“, MDF/drevo masív, rebrík, 
8 zásuviek, plocha lôžka: cca 90/200 cm, Š/V/H: cca 
203,6/121/95 cm 469,- (27530003/01)

4

MATRAC S JADROM ZO STUDENEJ PENY 
„HOMESTAR PLUS“, tvrdosť H3 alebo H4, 7 anatom. 
zón, poťah prateľný do 60°, cca 80 alebo 90/200 cm 
149,- cca 140/200 cm 229,- cca 120/200 cm 189,- 
(09270125/06-07,10-12,20-22,98)

8

PARTNERSKÝ MATRAC „BAMBOO“, jadro odolná RE 
pena, 7-zónová profilácia, obojstranná, tvrdosť H3/H4, 
poťah Bamboo, nosnosť do 130 kg, poťah prateľný do 
60°C, rozmer 80 alebo 90/200 cm, výška 18 cm 135,- 
(04780022/01-02)

12

369,-
namiesto 579,-*

3 | 2x 90/200 cm

-36%

POSTEĽ S ROZKLADOM „HELSINKI“, vrát. 2 roštov, 
s výsuvom, rozložiteľná na 3 lôžka, cca 90/200 cm, 
Š/V/H: cca 97/65/209 cm 199,- (05280034/01)

2

MASÍV | ROZLOŽITEĽNÁ 
AŽ NA 3 LÔŽKA

PROGRAM NÁBYTKU DO DETSKEJ IZBY „STAR“ 
dekor beton/biela farba, ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, Š/V/H: 
cca 115,2/191,1/55cm 179,- STOJACI REGÁL 64,90 
POSTEĽ, cca 90/200 cm 111,- DETSKÁ POSTIEĽKA 
119,- PREBALOVACIA KOMODA 99,- SPODNÝ REGÁL 
54,90 PÍSACÍ STÔL 74,90 ZÁVESNÁ SKRINKA 99,- 
(02410023/01-09,11-17;25220117/01-09,11)

1

SKLADOM AJ V 
BIELOM PREVEDENÍ

179,-
namiesto 279,-* -35%

1 | Šatníková skriňa

119,-
namiesto 199,-*

1 | Detská postieľka

-40%

199,-
namiesto 455,-*

2 | Posteľ s rozkladom 
3x90/200 cm

-56%

469,-
namiesto 819,-*

4 | Vysoká posteľ, cca 
90/200 cm

-42%
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5490
namiesto 99,-*

-44%

7 | cca 80 alebo 
90/200cm

ČESKÝ
NÁBYTEK RŮZNÉ 

ROZMĚRY

zdarma
1+1

zdarma
1+1

POLOHOVATELNÝ 
POD HLAVOU

A NOHAMI

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL

99,-
11 | Rošt cca 
90/200 cm

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ
RŮZNÉ 

ROZMĚRY

NOSNOSŤ DO 150 KG

ALOE VERA
STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3

VÝŠKA 21 CM

VYROBENO NA 
SLOVENSKU RŮZNÉ 

ROZMĚRY SE ZIPEM

199,-
namiesto 379,-* -47%

10 | cca 80 alebo 
90/200 cm

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ČESKÝ
NÁBYTEK STUPEŇ 

TVRDOSTI 2
STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
RŮZNÉ 

ROZMĚRY

VÝŠKA 20 CM

SE ZIPEM

139,-
namiesto 279,-* -50%

6 | cca 80, 90/200 cm

STUPEŇ 
TVRDOSTI 4

4

STUPEŇ 
TVRDOSTI 3

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

VÝŠKA 19 CM

SE ZIPEM

149,-
namiesto 309,-* -51%

8 | cca 80,90/200 cm

7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM

ČESKÝ
NÁBYTEK STUPEŇ 

TVRDOSTI 3
STUPEŇ 

TVRDOSTI 4

4

SE ZIPEM

VÝŠKA 18 CM

135,-
12 | cca 80 alebo 
90/200 cm

35,-
CENOVÝ
TRHÁK

5 | cca 90/200 cm

5990
9 | cca 80 alebo 

90/200cm

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

POLOHOVA-
TELNÝ POD 

HLAVOU

PRE SPÁNOK NA BOKU
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REGÁL „KLAPP“, kovová konštrukcia, vkladacie police, 
dekor dub Wotan, Š/V/H: cca 60/124,5/30cm 49,90 
(25400214/01)

4

OD

OD

OD

OD

OD

NOVINKA | SKLADACÍ

DELIACA STENA „BERNI“, Š/V/H: 158/158/34 cm 79,- 
(15550002/02,04)

5

79,-
namiesto 159,-* -50%

5 | Deliaca stena

REGÁL, Š/V/H: cca 60/80/30 cm 16,99 REGÁL, 
Š/V/H: cca 60/110/30 cm 22,- REGÁL, Š/V/H: cca 
60/185,6/30 cm 33,- (18030341/01-03)

3

1699
namiesto 29,95*-43%

3 | Regál

SÉRIA KOMÔD „4-YOU“ veľký výber rozmerov, farieb 
a dekorov, napr: KOMODA, 50/85,4/34,6 cm 34,95 
(18030270/31;0368/02,04,06,08,10,12,14,16,18,20;0270/ 
05,10,20,25,30,35,40,55,50;0432/01-10,21-30;0270/45)

7REGÁL „BONO“, podstavec čierny kov, police dub 
Sonoma, 5 poličiek, Š/V/H: cca 95/180/35 cm 66,- 
Š/V/H: cca 50/180/35 cm 44,- Š/V/H: cca 95/79/35 
cm 33,- Š/V/H: cca 50/79/35 cm 29,- ÚLOŽNÝ BOX, 
dub Sonoma, Š/V/H: cca 44/28/33 cm 8,99 REGÁL 
„ARON“, 5 drevených poličiek, Š/V/H: cca 118/84/35 
cm 69,90 (79680125/01-05;10870001/02;0211/01-
02;0001/01)

1

29,-
namiesto 55,-* -47%

1 | Kovový regál

6990
namiesto 129,-* -45%

1 | Regál

ODKLADACÍ STOLÍK „LUCA“, Š/V/H: cca 40/40/37 cm 
13,90 (18030385/01-02,05-06)

8

4990
namiesto 89,90*

4 | Regál

-44%

KOMODA „SPLIT“, dekor biela vysoký lesk, Š/V/H: 
100/90/42 cm 99,- Š/V/H: 150/90/42 cm 159,- Š/V/H: 
200/90/42 cm 189,- Š/V/H: 100/90/42 cm 129,- 
(08300001/01-04)

9
VIACÚČELOVÁ SKRIŇA „JIMMY“, 2 dvierka, 5 
vkladacích políc, Š/V/H: 70/179/34 cm 55,- Š/V/H: 
70/106/34 cm 44,- (00030005/01-02)

2

44,-
namiesto 95,-* -53%

2 | Viacúčelová skriňa

REGÁLE „FONTANA“, max.nosnosť: 45kg, 
Š/V/H:108,8/110,2/35 cm 77,- Š/V/H:73,2/145/35 cm 
66,- Š/V/H:138,5/148/35 cm 88,- (18030452/03-05)

6

VIAC TYPOV

OD

66,-
namiesto 133,-*

6 | Regál

-50%
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LAVICA PRE DETI „LINO“, biela MDF, nohy masivná 
borovica, úl. priestor, max. nosnosť 60kg, Š/V/H: 
74/79/40 cm 33,- (25820003/01)

14

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

33,-
14 | Lavica pre deti

KOMODA „CARMEN“, dekor dub Sonoma/biela, 4 
dvierka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 160/80/35 cm 59,90 
(15550036/01)

11

5990
namiesto 110,-* -45%

11 | Komoda

SKRINKA NA TOPÁNKY „KÖLN“, dekor dub 
Wotan/biela, 1 zásuvka, 4 dvierka, Š/V/H: cca 
85/191,2/37,7cm 99,- VEŠIAK „MECKI“, chrómovaná 
oceľ, mramorová noha, výška: cca 176cm, biely alebo 
čierny 15,- (21120118/02;19310623/01-02)

16

99,-
namiesto 215,-* -53%

16 | Skrinka na topánky

OD

OD

OD

OD

15,-
namiesto 38,-* -60%

16 | Vešiak

NÁSTENNÝ REGÁL „ELKE,HALMA A GENO“, 1 
dvierka, rôzne farby, Š/V/H: 50/51/28 cm 22,- bez 
dvierok, Š/V/H: 50/50/26 cm 15,90 1 dvierka, Š/V/H: 
cca 26,5/75/28 cm 19,90 (18030384/01,03-04;0386/01-
02,04;0388/01-02,04)

12

1590
namiesto 29,95* -46%

12 | Nástenný regál

KOMODY „DANIELA“, výber rôznych typov, sivá/ biela, 
napríklad KOMODA, 4 zásuvky, max. nosnosť komody 
40kg, Š/V/H: cca 48/89/38 cm 69,- (29940063/01,06,08-
10)

15

69,-
namiesto 79,-** -12%

15 | Komoda

objednávajte 
online 1)

dodanie
 zdarma 

objednávajte 
online 1)

dodanie
 zdarma 

RÔZNE TYPY AŽ 5 DEKOROV

3495
namiesto 66,-* -47%

7 | Komoda

KOMODA „LEON“, 2 dvere, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 
120/92,3/40 cm 69,90 (21120115/01)

10

6990
namiesto 89,90**-22%

10 | cca 
120/92,3/40 cm

VYSOKÝ LESK

99,-
namiesto 186,-* -46%

9 | Komoda

NÁSTENNÁ POLICA „SIMPLE“, rôzné dekory, Š/V/H: 
cca 23,5/3,8/23,5cm 4,99 Š/V/H: cca 80/3,8/23,5cm 
10,99 sada 3 štvorcových políc, Š/V/H: cca 
30/12/30 cm 12,99 (73260003/02,04-07;0004/02,04-
05,07;0016/02,04-06)

13

499
namiesto 9,-*-44%

13 | Nastenná 
polica

ZÁVESNÉ NA STENU

1390
namiesto 28,-*

8 | Odkladací stolík

-50%
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KONTEJNER NA KOLIESKACH „LAURENC“, Š/V/H: 
33/59,5/38 cm 29,90 (26980279/01,04,06-08)

2

2990
namiesto 58,90* -49%

2 | Kontejner 
na kolieskach

OTOČNÉ KRESLO „DX RACER 5“, čierny/sivý nylón, 
plast, výškovo nastaviteľná, max. nosnosť: 120 kg 199,- 
(05750130/01)

5

199,-
namiesto 415,-* -52%

5 | Otočné 
kreslo

BOHATÝ TYPOVÝ VÝBER

PÍSACÍ STÔL „STUDENT“, matná biela farba, 3 
zásuvky, 1 odkladacia polica, Š/V/H: cca 120/76/55cm 
69,90 (00030010/01;00170006/01)

6

6990
namiesto 110,-* -36%

6 | Písací stôl

REGÁL NA ZLOŽKY „PROFI“, Š/V/H: cca 50/220/35 
cm 69,90 Š/V/H: cca 75/185/35 cm 79,90 SKRINKA 
NA DOKUMENTY „PROFI“, Š/V/H: cca 75/220/35 
cm 169,- Š/V/H: cca 75/185/35 cm 139,- Š/V/H: cca 
75/113/35 cm 89,90 PÍSACÍ STÔL „PROFI“, Š/V/H: 
cca 120/76/80 cm 69,90 Š/V/H: cca 160/76/80 cm 
79,90 KONTAJNER NA KOLIESKACH „PROFI“, Š/V/H: 
cca 43/62/48 cm 59,90 (18030236/30-40)

1

7990
namiesto 149,-* -46%

1 | Písací stôl, Š/V/H: 
cca 160/76/80 cm

5990
namiesto 133,-* -54%

1 | Kontajner

KANCELÁRSKE KRESLO „EVA“, PVC, otočné, hl. 
sedu 47cm, Š/V/H: cca 58,5/105-115/62 cm 64,90 
(29260002/01-02)

4

6490
namiesto 128,-* -49%

4 | Kancelárske 
kreslo

PÍSACÍ STÔL „LEX“, možnosť otáčania rohu vpravo a 
vľavo, Š/V/H: cca 136/75/68 cm 111,- (13990023/01-02)

8

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

OTOČNÉ KRESLO „GRADO“, max. nosnosť 120kg, 
Š/V/H: cca 60/110-120/65cm 48,- (23810109/01)

3

PÍSACÍ STÔL „FONTANA“, dekor dub Wotan, 3 
zásuvky, 1 dvierka, Š/V/H: cca 150/76/60 cm 139,- 
dekor dub Kraft, Š/V/H: cca 120/75,5/60 cm 49,- 
KONTEJNER, dekor dub Kraft, Š/V/H: cca 44/60/50 
49,- (18030508/01;0452/01-02)

7

139,-
namiesto 265,-* -47%

7 | Písací stôl

48,-
namiesto 95,-*

3 | Otočné kreslo

-49%

111,-
namiesto 224,-*

8 | Písací stôl

-50%
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REGÁL NA PRAČKU „OLBIA“, 2 dvere, 2 otvorené 
priehradky, Š/V/H: cca 64/190/26 cm 49,- (15550095/01)

14

49,-
namiesto 84,-* -41%

14 | Regál na pračku

REGÁL NA TOPÁNKY „ANA“, kovový sivý rám, dekor 
dub, Š/V/H: cca 90/61/39cm 79,90 (05280203/01)

11

7990
namiesto 158,-* -49%

11 | Regál 
na topánky

NOVINKA 
| ÚLOŽNÝ 
PRIESTOR

PROGRAM DO KÚPELNE „SANTORIN“, Korpus: dekor 
Avola, Front: Avola/biela, vysoký lesk, kovové úchytky: 
VYSOKÁ SKRIŇA, Š/V/H: cca 40/195/35cm 99,50 
SKRINKA POD UMÝVADLO, bez umývadla, Š/V/H: cca 
66/59/40cm 79,90 SKRINKA SO ZRKADLOM, vrát. 
LED, Š/V/H: cca 65/75/22cm 119,- SPODNÁ SKRINKA, 
Š/V/H: cca 40/99/35cm 54,90 HORNÁ SKRINKA, 
Š/V/H: cca 40/78/22cm 34,90 (18030396/01-05)

10

VYSOKÝ LESK

119,-
namiesto 215,-* -44%

10 | Skrinka 
so zrkadlom

7990
namiesto 149,-* -46%

10 | Skrinka 
pod umývadlo

9950
namiesto 180,-* -44%

10 | Vysoká 
skriňa

SKRINKA NA TOPÁNKY, vysoký lesk, 1 dvere/8 
vkl.políc, Š/V/H:52/205,7/37,1 cm 129,- KOMODA, 
Š/V/H:85/98,6/37,1 cm 119,- ZRKADLO, 
Š/V/H:85/87/2 cm 49,90 VEŠIAKOVÝ PANEL, 
Š/V/H:49,5/195,7/37 cm 89,90 ŠATNÁ SKRIŇA, 
Š/V/H:100/205,7/37,1 cm 229,- LAVICA, 
Š/V/H:70/44/37,1 cm 69,90 SKRINKA NA TOPÁNKY, 
2 dvere, 10 vkl. políc, Š/V/H:66,8/205,7/37 cm 179,- 
PREDSIEŇ, Š/V/H:130/200/35 cm 239,- (18030499/01-
09)

9

4990
namiesto 99,-* -49%

9 | Zrkadlo

LAVICA, nosnosť 100 kg, Š/V/H: cca 68/35/47,5 cm 
22,- (25400048/01)

12

22,-
namiesto 47,-* -53%

12 | Lavica

OBMEDZENÉ 
MNOŽSTVO

ZRKADLO „SABINE“, rám biely lakovaný, zrkadlo 
s odkladacou plochou, max. nosnosť: 5 kg, Š/V/H: 
30(50)/170/50cm 55,- (79680104/01)

13

129,-
namiesto 265,-*

9 | Skrinka na topánky

-51%

55,-
namiesto 99,90*

13 | Zrkadlo

-44%
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850 G 1000 G1.200 G

PREŠÍVANÁ PRIKRÝVKA „ALOE VERA“, 100% PES, 
mikrovlákno, aloe vera, výplň: 800g, 140/200 cm 14,99 
VANKÚŠ „ALOE VERA“, 70/90 cm 9,99 PRIKRÝVKA 
XXL, cca 200/200 cm 24,99 (82130053/01-02,05)

2

ROHOŽKA DO KÚPEĽNE „NELLY“, 100% polyester 
ženilka, rôzne farby, cca 50/50cm 3,99 cca 60/90cm 
5,99 WC PREDLOŽKA „NELLY“, s výrezom na WC, cca 
50/50 cm 3,99 (69950312/01-05;0039/01-05;0732/01-05)

11

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „MOLLI“, rôzne farby, 100% 
polyester, Š/D: cca 40/40cm 4,99 (79920708/01)

4

DEKA „AKTION“, rôzne farby, 100% polyester, flauš, 
Š/D: cca 130/160cm 4,99 DEKA „ALICE“, rôzne 
farby, 100% bavlna, Š/D: cca 150/180cm 14,99 
(48090018;77040377/01-03)

5

SEDACÍ VANKÚŠ „ELLI“, 100% bavlna-tkanina, výplň: 
250g polyester, 40/40 cm 2,99 (05820022/01-17)

10

POŤAH NA VANKÚŠ „JEMNÝ PLYŠ“, rôzne farby, 
100% polyester-plyš, 40/40 cm 1,49 (79920382)

9

VANKÚŠ „MITTEL“, poťah: 100% bavlna, výplň: 85% 
perie, 15% prachové perie, 1000g; vhodný pre spanie na 
chrbte 12,99 VANKÚŠ „PLOCHÝ“, Š/D: cca 70/90 cm, 
850 g, vhodný pre spanie na bruchu 11,99 VANKÚŠ 
„VYSOKÝ“Š/D: cca 70/90, 1200g,vhodný preo spanie 
na boku 14,99 PRIKRÝVKA „FABI“, perie, 1400 g, cca 
140/200 cm 19,99 2000 g, cca 200/200 cm 34,99 
(79920181/02,04-05;0016;0016/01)

1

1.400 G

999
namiesto 16,99*-41%

2 | Vankúš „ALOE 
VERA“, 70/90cm

1499
namiesto 24,99*-40%

2 | Prešívaná 
prikrývka „ALOE 
VERA“, 140/200 
cm, 800g

1999
namiesto 39,95*-49%

1 | Prikrývka 
„FABI“ 1400g

499
namiesto 9,99*-50%

4 | Dekoračný 
vankúš „MOLLI“

149
namiesto 2,99*

-50%

9 | Poťah na 
vankúš „JEMNÝ 
PLYŠ“, 40/40cm

399
namiesto 7,99*

-50%
11 | Rohožka 
do kúpeľne 
„NELLY“, cca 
50/50 cm

399
namiesto 7,99*

-50%

11 | WC predložka 
„NELLY“, cca 
50/50 cm

299
namiesto 5,99*

-50%

10 | Sedací 
vankúš „ELLI“, 
40/40/7 cm

OD

OD

OD

OD

OD

499

CENOVÝ
TRHÁK

5 | Deka „AKTION“

100% BAVLNA| 
RÔZNE FARBY

OD

1499
namiesto 49,95*

5 | Deka „ALICE“, 
150/180cm

-69%

1199
1 | Vankúš „PLOCHÝ“, 
850g, 70/90 cm, 
perie/páperie

namiesto 19,99*

-40%

VANKÚŠ PRE ZVIERATKO „BASTI“, poťah: 70% 
polyester, 30% bavlna, výplň: polyuretán, 46/58cm 3,99 
60/78cm 7,99 75/94cm 9,99 (05820065/01-03)

7

RÔZNE ROZMERY

399
namiesto 9,99**

-60%

7 | Vankúš 
pre zvieratko 
„BASTI“, 
46/58 cm

UTERÁK „CARINA“, 100% bavlna, 500g/m², 30/50cm 
1,99 50/100cm 3,99 70/140 cm 8,99 ROHOŽKA DO 
KÚPEĽNE „CARINA“, 50/70cm 5,99 (39030011/01-
05;0012/01-05;0013/01-05;0014/02-05,01)

8

RÔZNE FARBY A 
ROZMERY | 100% BAVLNA

PAPUČE, rôzne farby, 100% polyester, veľkosti: S, M, L 
3,99 (89820104)

6

199
namiesto 3,99*

-50%
8 | Uterák  „CARINA“ 
30/50 cm, 500 g/m2

I V ROZMERE 
200/200 CM, 2000 G

+ S ALOE VERA | I V 
ROZMERE 200/200 CM

399
namiesto 9,99*

6 | Papuče

-60%

RÔZNE FARBY

AJ V ROZMERE 60/90 CM

VANKÚŠ „PERCAL“, 100% bavlna Percal, výplň: 100% 
PES guľôčky, Š/D: 70/90 cm, 1000 g, mäkký a vzdušný, 
na zips 24,99 PRIKRÝVKA „PERCAL“, 100% bavlna 
Percal, výplň: 100% PES guľôčky, Š/D: 135/200 cm, 
1.100 g 44,99 (04780029;0030)

3

2499
namiesto 32,99* -24%

3 | Vankúš 
„PERCAL“, 70/90 
cm, 1000g

4499
namiesto 64,99* -30%

3 | Prikrývka 
„PERCAL“, 
135/200 
cm, 1100g

100% BAVLNA PERCAL

100% BAVLNA
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499
namiesto 16,99* -70%

Posteľná 
bielizeň 
„DORIS“, 
mikrovlákno

1499
namiesto 29,95* -49%

Posteľná 
bielizeň 
„EMILY“, 
100% bavlna 
Renforcé

RÔZNE FARBY

HOTOVÝ ZÁVES „MORITZ“, 100% polyester, s krúžkami, rozmer: cca 140/245cm 19,99 ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „RICCARDO“, 100% polyester, skryté pútka, rozmer: cca 140/245cm 
14,99 ZÁVES „LIVIE“, 100% polyester, cca 135/245 cm 19,99 NITKOVÝ ZÁVES „PROMOTION“, 100% polyester, cca 90/200 cm 1,99 KOMBINOVANÝ ZÁVĚS „LEO“, transparentní, 
100% polyester, cca 140/255 cm, 2 ks v balení 24,99 cena za ks = 12,5 € 24,99 (13560401;31150235/01-16;59140001/01-03;0024;76960024/01;47890098/01-02)

1999
namiesto 24,95* -19%

Hotový záves 
„MORITZ“

1999
namiesto 29,95* -33%

Záves „LIVIE“

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „BABY“, 100% bavlna, 140/200, 
70/90cm 9,99 (53970035/01-03)

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „DORIS“, 3 rôzne farby, 100% 
polyester, na zips, Š/D: 140/200, 70/90 cm 4,99 
(65020066/01)

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „EMILY“, 100% bavlna Renforce, 
na zips, Š/D: 140/200, 70/90 cm 14,99 (39620034/01)

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „TAMARA“, 100% bavlna satén, 
140/200, 70/90 cm 16,99 (53970004/01-05)

1699
namiesto 49,95* -65%

Posteľná 
bielizeň 
„TAMARA“, 
100% 
bavlna-satén

OD OD

NAPÍNACIE PRESTIERADLO „BASIC“, 100% bavlna, 
100/200 cm 6,99 150/200 cm 9,99 180/200 cm 12,99 
(34440179/01-04,12-15,18,24-29;0181/01-04,12-15,18,24-
29;0182/01-04,12-15,18,24-29)

RÔZNE VEĽKOSTI A 
FAREBNÉ PREVEDENIA

699
namiesto 14,99*

-53%

Napínacie 
prestieradlo „BASIC“, 
100% bavlna

PODLOŽKA NA POSTEĽ „KLAUS“, 65% poylester/35% 
bavlna, 95/195 cm, OD 9,99 140/200 cm 17,99 
180/200 cm 24,99 (82130039/01-03)

AJ V ROZMERE 
140/200 A 180/200 CM

999
namiesto 13,99*

-28%
Podložka na posteľ 
„KLAUS“ 95/195 cm

199

CENOVÝ
TRHÁK

Nitkový záves 
„PROMOTION“

2499
namiesto 39,95* -37%

Kombinovaný 
závěs „LEO“, 
2ks/bal

999
namiesto 29,95*

Posteľná bielizeň 
„BABY“, 100% bavlna 

flanel

-66%

1499
namiesto 39,95*

Zatemňovací záves 
„RICCARDO“

-62%
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PODLOŽKA NA TOPÁNKY „TEXAS“, 100% 
polypropylen, pre vonkajšie použitie, ľahko sa čistí, cca 
45,5/38 cm 2,99 ROHOŽKA „WELCOME“, 70% kokos, 
30% PVC, cca 40/60 cm 3,99 (34050011/01;44370005/01)

1

LÁTKOVÝ KOBEREC „CORNER“, rôzna farby, 88% 
bavlna, 12% polyester, 50/80 cm 1,49 (79760007/01)

2

TKANÝ KOBEREC „MONTANA“, 100% polypropylén, 
cca 80/150cm, 29,99 cca 120/170 cm 59,99 cca 
160/230 cm 99,- (77590355/01-02;0356/01-02;0357/01-02)

4

2999
namiesto 49,95* -39%

4 | Tkaný koberec 
„MONTANA“, cca 
80/150 cm

DOSTUPNÝ AJ V ROZMERE 
120/170 CM A 160/230 CM

KOBEREC „STEFAN“, 100% polyester, cca 80/150 cm 
29,99 cca 120/170 cm 49,99 cca 160/230 cm 99,- 
(39580022/01-06;0023/01-06;0027/01-06)

5

2999
namiesto 69,90* -57%

5 | Koberec „STEFAN“, 
cca 80/150 cm

DETSKÝ KOBEREC „UNICORN“, 100% polypropylen, 
Š/D: cca 100/150cm 29,99 (77590285/01;0286/01-02)

8

2999
namiesto 49,95*

-39%

8 | Detský koberec 
„UNICORN“, cca 
100/150 cm

TKANÝ KOBEREC „CAROLINE“, abstraktný vzor, 
100% polypropylén, jednoduchá údržba, cca 80/150cm 
19,99 cca 120/170 cm 39,99 cca 160/230 cm 69,99 
(59520009/01-02;0010/01-02;0011/01-02)

6

1999
namiesto 49,95*

6 | Tkaný koberec 
„CAROLINE“, cca 

80/150 cm

-59%

399
namiesto 7,99*

-50%

1 | Rohožka 
„WELCOME“

149

CENOVÝ
TRHÁK

2 | Látkový koberec 
50/80 cm

OD

OD

OD

299
namiesto 5,99*

1 | Podložka na 
topánky „TEXAS“

-50%

OD OD

UMELÁ KOŽUŠINA „MELISSA“, 100% polyakryl, v. 
vlasu: 50-70 mm, 60/90 cm 9,99 (78210079/01)

9

KOBEREC S VYSOKÝM VLASOM „LAMBADA“, 30% 
polyester, 70% polypropylén, Ø 67cm 9,99 80/150 
cm 29,99 120/170 cm 49,99 160/230 cm 69,99 
(39580011/03-10;0012/03-10;0013/03-10;0014/03-10)

7

AJ V ROZMERE 80/150 CM, 
120/170 CM A 160/230 CM

999
namiesto 14,99*-33%

7 | Koberec 
„LAMBADA“, 
Ø 67cm

KOBEREC „NAOMI“, 100% polypropylén, 80/300 cm 
19,99 100/150 cm 14,99 (77590258/03-04,01;0259)

3

AJ V ROZMERE 80/300 CM

999

CENOVÝ
TRHÁK

9 | Umelá kožušina 
„MELISSA“

1499
3 | Koberec „NAOMI“, 
100/150 cm

AJ V ROZMERE 120/170 
CM A 160/230 CM | 
VÝŠKA VLASU 3 CM

DOSTUPNÝ AJ V ROZMERE 
120/170 CM A 160/230 CM

VÝŠKA VLASU 5-7 CM

OD
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TKANÝ KOBEREC „TOPAS“, 100% polypropylén, 133/190cm 59,99 (39580265/01-04)

RÔZNE FAREBNÉ 
PREVEDENIA

RUČNE TKANÝ KOBEREC „CAROLA“, 100% bavlna, obojstranný, cca 60/120 cm 
7,99 cca 80/150 cm 12,99 (67670068/01-04;0069/01-04)

UMELÁ KOŽUŠINA „TEDDY“, 100% polyakryl, výška vlasu: 50 mm, Š/D: cca 
100/150cm 29,99 (78210080/02,04-07)

799
namiesto 12,99*

Ručne tkaný koberec 
„CAROLA“ cca 60/120 

cm

-38%

5999
namiesto 119,-*

Tkaný koberec 
„TOPAS“, 133/190cm

-49%

OD

2999
Umelá kožušina 

„TEDDY“, cca 100/150 
cm

namiesto 59,90* -49%

KOBERCE „TINA“ „WELLE“ A „SPINNE“, rôzne vzory, 100% polypropylen, 80/150cm 
14,99 120/170cm 29,99 160/230cm 49,99 (39580256/01-03;0257/01-03;0258/01-03)

AJ V ROZMERE 120/170 
CM A 160/230 CM

TKANÝ KOBEREC „FLOWER“, rôznofarebný, 100% polypropylén, 80/150 cm 19,99 
120/170 cm 34,99 160/230 cm 59,99 (77590054/01-03)

AJ V ROZMERE 
120/170 A 160/230 CM

TKANÝ KOBEREC „PHOENIX 1“, rôzne vzory a rozmery, 100% polypropylén, vhodný 
do exteriéru, cca 80/150cm 12,99 cca 80/200cm 15,99 cca 160/230cm 39,99 
(55730071/01-02;0072/01-02;0073/01-02)

VHODNÝ DO EXTERIÉRU 
| AJ V ROZMERE 80/200 
A 160/230 CM

1299
namiesto 19,99*

Tkaný koberec 
„PHOENIX“ cca 

80/150cm

-35%

1499
namiesto 39,95*

Koberce „TINA“ 
„WELLE“ a „SPINNE“ 

cca 80/150 cm

-62%

1999
namiesto 59,90*

Tkaný koberec 
„FLOWER“ 80/150 cm

-66%

OD

ODOD

AJ V ROZMERE 80/150 
CM | 100% BAVLNA

RÔZNE FARBY | 
VÝŠKA VLASU 5 CM
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LED STROPNÁ LAMPA „YOKO“, vrát. 1x 24W LED, 
230V, 1920 lm, 3000 K, akryl/hliník, D/Š/V: cca 
80/20/6,5 cm 29,99 En. trieda A+ (81810532)

3

LED STROPNÁ LAMPA „CLEOPATRA“, 1x24W LED, 
1x4W RGB LED, 230V, 230-2200 lm, 3000-4200-6400 K, 
kov/akryl 49,- En. trieda A+ (81810533)

6

49,-
namiesto 99,90*

-50%

6 | LED stropná 
lampa „CLEOPATRA“

LED SVETLO „NANNI“, vrát. 1x5 W SMD-LED, 350 lm, 
3000 K, kov, akryl 12,99 vrát. 2x5 W SMD-LED 19,99 
vrát. 4x5 W SMD-LED 49,99 vrát. 6x5 W SMD-LED 59,99 
En. trieda A+ (82270657/01-04)

9

1299
namiesto 19,99* -35%

9 | LED svetlo 
„NANNI“

LED ŽIAROVKA, E14, 4W RGB, 300 lm, 3000 K, 
diaľkové ovládanie, stmievateľná, mení farby 9,99 LED 
ŽIAROVKA, 2 ks/bal., GU10, 4 W RGB, 300 lm, 3000 K, 
diaľkové ovládanie, stmievateľná, mení farby 9,99 LED 
ŽIAROVKA, E27, 6,5 W LED, 450 lm, diaľkové ovládanie, 
mení farby 9,99 Energetická trieda: A (45581094/01;1104
/01;82270535/01)

12

999
12 | LED 
žiarovka

50 cm
43,5 cm

OD OD

2999
namiesto 59,90*

3 | LED stropná lampa 
„YOKO“

-49%

LED SVIETIDLO „STAR“, pochromovaný kov, plast, 
vrát. 1x6W LED-SMD, 480Lm, 3000K 9,99 vrát. 2x6W 
LED-SMD 24,99 vrát. 3x6W LED-SMD 39,99 vrát. 4x6W 
LED-SMD 49,99 vrát. 6x6W LED-SMD 79,99 Energetická 
trieda: A+ (82270097/01-05)

8

999
namiesto 19,99*

-50%

8 | LED svetlo „STAR“

STOJACIA LAMPA „SCARLETT“, bez 1x E27/60W, 
výška cca 200 cm, vhodná pre žiarovky en. triedy: A++ - 
E 59,- (82270029)

7

59,-
namiesto 129,-* -54%

7 | Stojacia lampa 
„SCARLETT“

5 KS/BAL

399
namiesto 29,95*

-86%

13 | LED 
žiarovka

LED BODOVÉ SVETLO „FRITZ“, En. trieda A+, vrát. 
4x3W LED GU10, 250Lm, 3000K, matný nikel, D: 60 cm,  
12,99 Vhodná pre žiarovky en. triedy: A++ - E (81810122)

1

LED STROPNÁ LAMPA „CASSANDRA“, akryl, 
krištálový efekt, vrát. 1xLED 36W, Ø: 50 cm 49,- En. 
trieda: A+ (82270723/01)

5

STOLOVÁ LAMPA „CUP“, bez 1x40W E14, kov, sklo, s 
dotyk. spínačom 9,99 Vhodné pre žiarovky en. triedy: 
A++ - E (82270514/03-04)

10

999
namiesto 12,99*

-23%
10 | Stolová 
lampa „CUP“

LAMPA NA PÍSACÍ STÔL „NIHAT“, vrát. 1x6,37 W LED, 
550 lm, 5000 K, biela, plast, kov, mení farby, stmievač 
14,99 En. trieda A+ (83680166/01)

11

1499
namiesto 49,95*-69%

11 | Lampa na 
písací stôl „NIHAT“

LED STROPNÁ LAMPA „PETE“, vr. 9x3,5 W LED-SMD 
34,99 Energetická trieda A+ (82270664/04)

4

EFEKT HVIEZDNEJ OBLOHY

3499
namiesto 89,90* -61%

4 | LED stropná lampa 
„PETE“ 42/42cm

LED STROPNÁ LAMPA „OLA“, vrát. 1xLED 12W 230V, 
960 lm, 3000 K, kov/plast, opálová biela 14,99 En. 
trieda A+ (81810517/01)

2

1499
namiesto 39,95*-62%

2 | LED stropná 
lampa „OLA“1299

CENOVÝ
TRHÁK

1 | Bodové svetlo 
„FRITZ“ LED

49,-
namiesto 99,90*

5 | LED stropná lampa 
„CASSANDRA“

-50%

D/Š/V: CCA 30/30/6CM
D/Š/V: CCA 59/10/10CM

VRÁTANE ŽIAROVIEK

AJ GU 10 A E 14

50 cm
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ZÁVESNÁ LAMPA „ISABELLA“, bez 3x 40W/E14, 
výška: cca 135 cm, Ø cca 53 cm 14,99 bez 5x 40W/
E14 39,99 Vhodná pre žiarovky en. triedy: A++ - E 
(81810165/01-03)

14

1499
namiesto 49,95* -69%

14 | Závesná 
lampa „ISABELLA“

LED STROPNÁ LAMPA „FRAN“, vrát. 1x 30W LED-
SMD, 2400 lm, 3000 K, niklovaný kov, akryl 59,99 
Energetická trieda A+ (82270667)

20

5999
namiesto 139,-*

-56%

20 | LED 
stropná 
lampa „FRAN“

LED ZÁVESNÁ LAMPA „MILAN“, vrát. 1x25W LED, 
3000 lm, vrát. 1x15W LED, 1800 lm, 3000 K, kov farby 
antracit 119,- En. trieda A+ (69300544/01)

17

LED STROPNÁ LAMPA „ROSS“, vrát. 1xLED 30W 
230V, 2400 lm, 3000-4500-6000K, efekt hviezdnej 
oblohy, stmievateľná, dialkové ovládanie 59,- 
Energetická trieda: A (81810522/01)

19

59,-
namiesto 99,90* -40%

19 | LED stropná 
lampa „ROSS“

LED STROPNÁ LAMPA „JOSE“, vrát. 36W LED , 2600 
lm, 3000K, plast/kov, 3-stupne stmievania 79,- En. 
trieda A (82270772)

24

79,-
namiesto 109,-* -27%

24 | Led 
stropná 
lampa „JOSE“

41 cm 70 cm

75 cm

119,-
namiesto 208,90* -43%

17 | LED závesná 
lampa „MILAN“

OD

Ø 50 cm

LED STROPNÁ LAMPA „LEANA“, kov, akryl, vrát. 1x 
24W SMD - LED, 1920 lm, 4000 K, ø/V: 41/12,5 cm 
19,99 En. trieda A+ (82270220)

18

LED STROPNÁ LAMPA „CHUCK“, vrát. 4xSMD-LED 
4W, 3000K, 1200 lm, pochrómovaný kov, 3 stupňové 
stmievanie 39,99 En. trieda: A+ (82270727/01)

23

3999
namiesto 79,90* -49%

23 | LED stropná 
lampa „CHUCK“

LED ŽIAROVKA, 1 x3W E14 LED, 220 lm, 3000 K, 5 ks/
bal 3,99 En. trieda: A+. Cena za 1ks 0,79,- (81810198/01-
02)

13

ZÁVESNÁ LAMPA „NALA 1“, bez 4x25W E14, 
pochromovaný kov, plast, 50/120cm 49,99 Vhodná pre 
žiarovky en. triedy: A++ - E (71600012/02)

16

4999
namiesto 109,-* -54%

16 | Závesná lampa 
„NALA 1“ ø 50cm

LED SVETLO „ELLI“, kov, akryl, vrát. 1x4W SMD-LED, 
320Lm, 3000K 5,99 2x4W SMD-LED 12,99 3x4W 
SMD-LED 19,99 4x4W SMD-LED 29,99 En. trieda A+ 
(81810415/01-05)

22

LED STROPNÉ SVIETIDLO „ANNE“, vrát. 2x10,8 W 
SMD-LED, 1080 lm, 3000 K, pochrómovaný hliník 39,99 
En. trieda: A+ (82270586/01)

15

3999
namiesto 109,-* -63%

15 | LED stropné 
svietidlo „ANNE“

STOJACIA LAMPA „BORIS“, vr. 5 x 5W LED-SMD, 450 
lm, 3000 K, kov, plast, sklo 69,- En. trieda A+ (83680105)

21

69,-
namiesto 139,-* -50%

21 | Stojacia 
lampa LED 
„BORIS“

1999
namiesto 49,95*

18 | LED stropná lampa 
„LEANA“

-59%

DĹŽKA 70 CM

EFEKT HVIEZDNEJ OBLOHY 
| 3000-4500-6000 K

599
namiesto 12,99*

22 | LED svetlo „ELLI“

-53%

OD
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SERVÍROVACIA PANVICA „TAPAS“, čierna, z kovu, 
vrát. servírovacej dosky, Š/V/H: cca 12/13/4cm 4,99 
Š/V/H: cca 13/12/9cm 4,99 (06091611;1651)

8

499
namiesto 7,99**

-37%

8 | Servírovacia 
panvica „TAPAS“

POHÁR „SANDY“, 8 rôznych farieb, sklo, objem: 400ml, 
vhodné do umývačky riadu 1,49 (82890057)

1

149
namiesto 1,99**-25%

1 | Pohár „SANDY“

SADA PRÍBOROV „URBAN“, čierne úchytky, ušlachtilá 
oceľ, 16-dielna 27,99 (67430016)

10

2799
namiesto 39,95**-29%

10 | Sada príborov 
„URBAN“, 16-dielna

KARAFA NA VODU „BRIO“, číre sklo, s farebným 
vekom 5,49 (43430198)

3

549
namiesto 7,29**

-24%

3 | Karafa na 
vodu „BRIO“

DREVENÉ POMÔCKY DO KUCHYNE, PRÍBORNÍK 2,49 
PRÍBORNÍK 7,99 SERVÍROVACÍ PODNOS, Ø: cca 35 
cm 7,99 cca 50/30/7 cm 9,99 cca 50/30/24 cm 9,99 
DOSKA NA KRÁJANIE 1,99 DOSKA NA KRÁJANIE 
2,99 (69580006;81340009;06091832;2010;79680137;69580
032/ 01-02)

7

199
namiesto 3,99**

-50%

7 | Drevené pomôcky 
do kuchyne

MISKA NA OVOCIE „ROMI“, chróm, kov, Š/V/H: cca 
34/26/16 cm, OD 4,29 ø/V: cca 30/22 cm 6,49 Š/V/H: 
cca 38/25/8 cm 3,99 (67560020;0012;0021)

12

429
namiesto 7,99**

-46%

12 | Miska na 
ovocie „ROMI“

SÉRIA RIADU „SID“, žiarivo biela, porcelán, hranatý 
tvar, PLYTKÝ TANIER, Ø: 28 cm 1,99 TANIER NA 
POLIEVKU, Ø: 28 cm 1,49 DEZERTNÝ TANIER, Ø: 22 
cm 1,29 MISKA NA MÜSLI, Ø: 16 cm 1,29 MISKA, Ø: 
23 cm 2,29 ŠÁLKA NA KÁVU S PODŠÁLKOU, cca 220 
ml 1,99 (49330015/01-06)

6

129
namiesto 1,99**

-35%

6 | Séria riadu „SID“

KUCHYNSKÉ POMÔCKY „MAX“, 5ks/bal, nylon 2,99 
(49010314)

5

299
5 | Sada kuchynských 
pomôcok „MAX“, 5ks

SADA KUCHYNSKÝCH NOŽOV „CHRISTIAN“, 
KUCHYŇSKÝ NŮŽ, plast/nerez, hladká čepeľ 20,3 cm 
9,99 NÔŽ NA CHLIEB, zvlnená čepeľ 20,3 cm 9,99 NÔŽ 
SANTOKU, vypuklá čepeľ 17,7 cm 9,99 FILETOVACÍ 
NÔŽ, hladká čepel 15,2 cm 8,99 VIACÚČELOVÝ NÔŽ, 
hladká čepeľ 12,7 cm 5,99 (83610079/01-05)

11

599
namiesto 9,99**

-40%

11 | Viacúčelový 
nôž „CHRISTIAN“

HRNIEC „IKARUS“, nerezová oceľ /meď, vr. sklenenej 
pokrievky a handričky na leštenie, Ø cca 20 cm, cca 3 
l 29,99 Ø cca 24 cm, cca 4,9 l 39,99 Ø cca 16 cm, cca 
1,45 l 22,99 PANVICA, Ø cca 24 cm, cca 2 l 22,99 Ø 
cca 28 cm, cca 2,8 l 27,99 RAJNICA, s pokrievkou, Ø 
cca 16 cm, cca 1,45 l 22,99 (46540047/01-06)

9

2299
namiesto 54,99* -58%

9 | Hrniec „IKARUS“

POHÁR „NORMA“, na víno, sekt alebo longdrink, 
krištáľové sklo 0,89 (32800054/01-05)

2

089
namiesto 1,29**

-31%

2 | Pohár „NORMA“

ODKVAPKÁVAČ NA RIAD „HELGE“, s podnosom, 
plast, biela alebo strieborná farba, Š/V/H: 44,2/8,5/38,3 
cm 3,99 (0714;45730714/01)

4

399
namiesto 4,99**

-20%

4 | Odkvapkávač 
na riad „HELGE“

KRIŠTÁĽOVÉ SKLO

OD

OD

OD

OD

1 KS = 0,598 €

MEDENÝ POVRCH | 
EXKLUZÍVNY DESIGN 
| OPTIMÁLNE 
VEDENIE TEPLA

VRÁTANE 
SERVÍROVACEJ DOSKY
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SADA HRNCOV „RON“, nerezová ocel, 13-dielna 79,99 (86190295)

KOMBINOVANÝ SERVIS „FLORA“, 62-dielny, keramika 
32,99 (49330012)

KOMBINOVANÝ SERVIS „BLOSSOMS“, biely s kvetinovým vzorom, čínský porcelán 
30-dielny 49,99 (71360292/01)

PANVICA „MARMOR“, nehrdzavejúci kov, s keramickým povrchom, ø/V: cca 24/4,5 
cm 14,99 ø/V: cca 28/5,5 cm 19,99 ø/V: cca 30/6 cm 21,99 (83610065/01-03)

KÁVOVÝ SERVIS „KERSTIN“, porcelán, 18-dielny 9,99 
JEDÁLENSKÁ SÚPRAVA „KERSTIN“, 12-dielna 9,99 
(72980007/01-02)

999
Jedálenská 
súprava „KERSTIN“, 
12-dielna

KOMBINOVANÝ SERVIS „PETRA“, porcelán, 30-dielny 
79,99 (36290052)

999

CENOVÝ
TRHÁK

Kávový servis 
„KERSTIN“, 18-dielny

4999
namiesto 89,90*

Kombinovaný servis 
„BLOSSOMS“

-44%

7999
namiesto 179,-*

Kombinovaný servis 
„PETRA“

-55%

7999
namiesto 169,-*

Sada hrncov „RON“, 
13-dielna

-52%

1499
namiesto 29,95*

Panvica „MARMOR“, 
cca 24/4,5 cm

-49%

OD

3299
namiesto 79,90*

Kombinovaný servis 
„FLORA“, 62-dielny

-58%
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Všetky ponuky sú platné od 07.10.2019 do 20.10.2019, do vypredania zásob. Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené.  
Všetky ceny sú predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 zdarma  
sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v množstvách typických pre domácnosť. 
Tiráž: Vydáva a rozširuje: Möbelix SK, s.r.o., Rožňavská 32, 821 04 Bratislava info@moebelix.sk

Sledujte nás na:

975 39 Banská Bystrica  
Radvaň park, 
Zvolenská cesta 14681/30 
Call centrum:  
+421 483272-000
Otváracia doba: 
Po-Ne: 09:00 - 19:00

Autobus: Linka 22 
Zástavka Radvaň park

821 04 Bratislava  
Rožňavská 32  
Call centrum:  
+421 249898-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 09:30 - 20:00

Autobus: Linka: 53 
Zastávka: Shopping park 
OC Rožňavská

949 01 Nitra  
Bratislavská ulica 3473/33  
Call centrum:  
+421 372325-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 9:30-20:00

Autobus:  
Linka 8 - zastávka Rybárska  
Linka 18 - zastávka Dubíkova

911 01 Trenčín  
OC Laugaricio  
7271 Belá  
Call centrum:  
+421 322357-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne: 09:30 - 20:00

Autobusy: Linka: č. 24, 25, 27 
Zastávka: OC Laugaricio

080 01 Prešov  
Arm. Generála Svobodu 19 
Call centrum:  
+421 517354-000
Otváracia doba: 
Po-Ne: 10:00 - 20:00

Autobus: Linka 10 
Trolejbus: Linka 4,8,38 
Zastávka Martin Benka

040 11 Košice  
OC Cassovia,  
Pri prachárni 4/E, 
Call centrum:  
+421 553236-000
Otváracia doba: 
Po-Pia: 10:00 - 20:00 
So-Ne:  09:30 - 20:00

Autobus: Linka 34 - Zastávka Blšák 
Linka 15,16 - Zastávka OC Cassovia 
Električka č. 9 - Zástavka Želežníky

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

ŽEHLIACA DOSKA „GINA“, rôzne motivy 17,99 
(82880013)

7

ROBUSTNÁ KONŠTRUKCIA 
| BAVLNENÝ POŤAH

1799
namiesto 29,95**-39%

7 | Žehliaca 
doska „GINA“

ÚLOŽNÝ BOX „CINDY“, rôzne farby, bavlna, skladací, 
38/26/24 cm 3,99 (67010293/03,05,09-10,12-13)

5

399
namiesto 9,99* -60%

5 | Úložný 
box „CINDY“

KÔŠ NA BIELIZEŇ „TOBI“, biely vodný hyacint, 
s látkovou vložkou, cca 36/50/27cm 15,99 cca 
44/58/32cm 24,99 (81270058/01-02)

6

1599
namiesto 29,95** -46%

6 | Kôš na 
bielizeň „TOBI“ 
cca 36/50/27cm

SUŠIAK NA BIELIZEŇ „UNIVERSAL“, ocelový rám, 
biely, s kolieskami, 2,6 kg, sušiaca kapacita: 18 m, 
Š/V/H: cca 180/55/93 cm 12,99 (85940162)

8

1299
namiesto 17,99** -27%

8 | Sušiak 
na bielizeň 
„UNIVERSAL“

VEDRO „ROSI“, rôzne farby, plast, s kovovou rukoväťou, 
10 l 1,99 (39260005/02)

9

10 L

199

CENOVÝ
TRHÁK

9 | Vedro „ROSI“ 10 l

Po
nu

ka
 p

la
tí 

od
 0

7.
10

.2
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9 
do

 2
0.

10
.2
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9

OD

OD

OD

OD OD

zdarma
1+1

BUDÍK S PREDPOVEĎOU POČASIA „TIM“, plast, Š/V: 
cca 12/12cm 19,99 (88030084/03)

1

BOX S VEKOM „SANDRA“, transparentný plast, 
19/9,6/34,5 cm 1,99 25,8/13,3/39 cm 2,99 
(45730029/01-02)

2

AJ V ROZMERE 
25,8/13,3/39CM

199
namiesto 2,99**

-33%

2 | Box s vekom 
„SANDRA“ 
19/9/34 cm

KÔŠ NA BIELIZEŇ „RITA“, rôzne farby, 60/40/22 cm 
5,99 40/30/52 cm 8,99 (82490381/01-04)

4

599
namiesto 9,99**

-40%

4 | Kôš na 
bielizeň „RITA“

ODPADKOVÝ KÔŠ „SORTY“, modrá, zelená, žltá, plast, 
D/Š/V: 39,2/29,3/33,5cm, 20 L 5,99 sada 3 kusov 19,99 
(57940002/01-02)

3

DOSTUPNÉ SAMOSTATNE 
ALEBO V SADE

599
namiesto 12,99*

-53%

3 | Odpadkový 
kôš „SORTY“1999

namiesto 39,95**

1 | Budík s 
predpoveďou počasia 

„TIM“

-49%
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